

Protokoll SEKTIONSMÖTE TRIAL 8-2019

Telefonmöte 10 december, kl. 20.00

Deltagare

Leif Nordgren	Sammanställande (fram till punkt 6.3)
Anja Claesson	Ledamot
Kenneth Strandborg	Ledamot
Henrik Lettesjö	Ledamot (mötesordförande från punkt 6.3)
Björn Bergström	Svemo kansli
Madeleine Englund	Gäst
Martin Mårtensson	Gäst

Förhinder

Josefin Lundin	Svemo styrelse
----------------	----------------

1. Mötets öppnande samt godkännande av dagordningen
Leif hälsade alla välkomna och öppnade mötet. Dagordningen godkändes.
2. Val av protokollförare
Björn valdes till protokollförare.
3. Val av justerare
Anja valdes till justerare.
4. Föregående protokoll
Under föregående protokoll 6.1 överläts ej åt trialriksdagen att besluta ärendet utan det beslutas i detta protokoll. Därefter lades protokollet till handlingarna.
5. Ekonomi
Ekonomi följer budget, pengar kvar före resterande del av året.
6. Ärenden
 - 6.1 Adjungerade i sektionen
Till dagens möte och resten av året väljs Madeleine och Martin att ingå i Trialsektionen.
 - 6.2 Farsdagstrialen
Björn får i uppdrag att prata med Peter Folkeson om upplägg inför kommande år.
 - 6.3 Inköp 2019
Trialsektionen har önskemål att satsa på utveckling av resultathanteringsprogram för breddserierna. Det beslutades att lägga större delar av den kvarvarande budgeten på utvecklingen.

- 6.4 X-trial
SM i X-trial kommer att gå över två dagar 2020. Kval och semifinal går på lördagen och final på söndagen.
- 6.5 Miljöforum 2020
Trialsektionen tittar på om någon har möjlighet att delta.
- 6.6 SM 2020
Nu är hela SM-kalendern satt inför 2020. Ny affisch och nytt program ska tas fram.
- 6.7 SM-kriterier
X-trial ska bara köras med svenska förare 2020.
Utomhussäsongen får utländska förare delta, får placera sig, men inte erhålla poäng.
- 6.8 Future fortsättning
Kenneth redogjorde för en eventuell fortsättning och frågan diskuterades.
- 6.9 Kvinnokonferens "Women in motorcycling"
Anja har fått en inbjudan till konferensen i Norge 7-8 mars och kommer åka tillsammans med Madeleine.
7. Rapporter
- 7.1 Trialriksdagen
Det var välbesökt med bra diskussioner.
- 7.2 Anja besökte Svemo Challenge på Bosön och pratade mycket positivt om förbundets satsning.
8. Övriga frågor
Diskussion fördes kring utbildning av tävlingsledare i trial. För att kunna gå utbildningen måste deltagarna ha blivit godkända vid tävlingsfunktionärsutbildningen.
- Det är ett stort hopp mellan blått och rött spår. Finns önskemål om att införa ett mellanspår.
- Diskussioner fördes kring licenssystemet.
9. Nästa möte
28 januari.

Vid protokollet

Björn Bergström
2019-12-10

Justeras

Anja Claesson
2019-12-16